



1日傍晚6点,徐静蕾在新年第一天更新了自己的博客,剖白自己并没有和张一白在一起吸毒,2日,徐静蕾再次更新博客,对此事来了个五点声明。称自己没吸毒,也不信张一白吸毒。

跟张一白吸毒?  
徐静蕾连发两博文证清白

# 老徐开腔: 我不吸毒!

在家睡觉看电影

导演张一白因吸毒被拘留14天,有媒体报道称,当时连同张一白一起被抓的还有某圈内演员和一名摄像。有网友猜测未具名的演员可能是正在和张一白合作《杜拉拉升职记》的女演员徐静蕾。1日傍晚6点左右,徐静蕾更新了今年第一篇博客:“在家睡觉看电影一天,很有一种无所事事的幸福及罪恶感”,并称接下来会去巴厘岛、东京度假。

和张一白永远是朋友

第二天在博客上,徐静蕾称因为传闻越来越荒诞,所以不得不说明

几句,“我不吸毒也不相信张一白吸毒,一个台湾朋友刚告诉我这件事情的时候,还觉得是谣言,不过据说他承认了,我也就无话可说了。谢谢。”而且她强调,“不管他吸还是不吸,都是我的朋友,现在是,将来也是。”

“杜拉拉”拍摄已完成

而谈到新片《杜拉拉升职记》时,徐静蕾写道,“电影基本完成,各方面的工作都基本满意,无论如何,我,尽力啦!”虽然媒体和网友都在猜测,但徐静蕾在博客中丝毫未提到“吸毒”及“张一白”等词汇。记者致电其助理刘小姐,对方称,“我现在在外地,这事我不知道。”负责《杜拉拉升职记》电影宣传的张先生称,张一白作为影片监制已完成了工作,他目前的处境不会影响到该片接下来的宣传。

综合

## 喂,你们已进入 猥琐门



帕米拉 错把“援手”当“猪手”

“咸猪手,别摸我!”“哦不,您露点了,我是好心拉一把!”“鬼才信!”——新年夜倒计时活动,帕米拉着白色低胸装性感抢镜,当踏入2010年的一刻,她忘形地与宾客举杯祝贺,裙子却不慎下滑,左胸走光露点。身旁的男歌手亚当·兰伯发现走光,好心地上手帮忙拉回裙子,但却被误以为想占帕米拉的便宜。



珍妮弗·洛佩兹 穿了,跟没穿一样

新年夜,纽约时代广场,美臀天后珍妮弗·洛佩兹穿着一件镶钻的贴身猫女郎服装,尽显玲珑浮凸的身形……呢,我举双手保证,她真的穿了衣服!只是,这身贴身肉色紧身衣穿了跟没穿有区别吗?

## 韩庚 最快3月 恢复自由身



1日零点,湖南卫视跨年演唱会舞台上,当红偶像组合 Super Junior-M 亮相,独缺队长韩庚,粉丝们纷纷发表感言称“很心酸”。记者昨日获悉,韩庚解约案8日将在韩国开庭,韩庚已向法院提交“合同效力中止协议”和“合同无效诉讼”两项诉讼。据为韩庚代理本次解约诉讼的李律师透露,为防止SM公司采取拖延战术,韩庚特别提出“合同效力中止协议”,如果该协议获法庭核准,韩庚最快将在今年3月获自由身。

去年年底,SJ-M的队长韩庚突然向韩国SM公司提出解约,这使SJ-M的很多活动面临毁约或取消。因为他们与湖南卫视跨年晚会的合约早在解约风波前就已签订,所以,原本7个人的组合虽如约亮相,但明显看得出来剩下的6名成员情绪也都有些低落。李律师透露,韩庚本人觉得身体不适,目前正在休假中,暂时不会出席任何演出活动。

成都日报



罗志祥 学MJ玩“抓档”

1月2日,“小猪”罗志祥在台北举办演唱会。小猪与男舞者大跳“墨镜舞”,其间更使出狠招,模仿MJ经典的“抓档”动作,让全场陷入疯狂。只是有点可惜,“小猪”没有杰克逊那样的猿臂,以至于抓档的动作是那么的勉强以及……WS!小猪同学,崇拜MJ不是你的错,但公开“亵渎”偶像就不对啦。



林赛·罗韩 当心屁屁着凉了

美女,比基尼、日光海滩……哦,不,不是海滩!这是谁光着大半个屁屁大喇喇地在大街上闲逛呢?1月2日,圣巴特岛,林赛·罗韩穿着令人咋舌的比基尼上街。美女,你不注意形象没关系,不过当心感冒啊!

本报综合

**好年华教育集团** 江苏最大的出国留学教育基地  
CARNIVAL EDUCATION GROUP

# 2010 寒假 高分营

好年华用实力承诺: 雅思培训包考分, 不达标, 考试费1450元全额退赔!

雅思 / 基础英语 / 出国英语 / VIP一对一 / 法语 / 德语 / 意大利语 / 日语 / 韩语

课程名称	班级名称	课程日期
保6分精品班	寒假特训班	1月22日-2月11日
保6.5分争7分臻品班	寒假全日制班	1月22日-2月09日
保6分高中生长期班	寒假特训班	1月22日-2月27日 (2月12日-2月17日放假)
VIP一对一保6课程	寒假特训	1月-2月(寒假期间)

培训热线: 68890500

# 2010 留学 总攻略

澳洲名校双保项目(保录取、保签证)	美国加州大学-欧文分校保录取
新西兰免雅思名校录取项目	意大利佛罗伦萨美院免学费项目
韩国名校招生(3月入学)	德国亚琛应用科技大学招生
英国名校专升硕项目	瑞典公立大学免学费项目

留学由此开始 开创美好年华

留学热线: 68890300

已开通网上报名更多课程请点击: [www.jshnh.com](http://www.jshnh.com)

地址: 新街口金鹰国际26楼